

项目建设掀起“夏日攻势” 夯实园区发展“硬支撑”

本报讯（记者 徐月 实习生 林琬 通讯员 叶伟）7月7日，记者在龙游经济开发区启明路、惠商路道路工程施工现场看到，道路主体基本完工，车辆能够正常通行，工人们正在进行人行道铺设、交通信号灯施工等最后的收尾工作。

据了解，该项目位于龙游经济开发区“二期”内，是开发区基础设施建设提升重点工程之一，其中惠商路建设全长约1150米，路幅宽度为41米；启明路全长约2170米，路幅宽度为24米，项目建成通车后，对全面提升园区整体发展形象，增强其承载力等都具有重要意义。

“启明、惠商路周边的企业大多数都在施工建设阶段，材料货物运输量比较大，通车后将为周边企业建设和

群众日常出行提供基础保障。”龙游经济开发区管委会规划建设部办事员叶伟透露，目前园区内在建的市政道路项目总共有6个，均在抓紧施工建设当中。

经济发展，道路先行，交通路网建设在经济社会发展中发挥着基础性支撑作用。炎炎夏日，龙游经济开发区持续掀起项目建设“夏日攻势”，加速推进交通基础设施项目建设，着力为企业运输和群众出行提供强有力的交通支撑。

在开发区城南片区的鼎新路（顺和路—宏达路段）改造提升项目现

场，路面上挖掘机、打桩机轰隆作响，施工区域围挡上还安装了喷淋设施，有效防止扬尘。龙游经济开发区管委会规划建设部办事员邱科向记者介绍，该项目全长约1250米，包含道路改造、人行道改造、雨污排水管道、电力及通信管道、交通标牌标线、路灯等工程，于今年5月份正式开工，目前已完成总工程的20%，预计明年3月份能够全部完工通车。他表示，鼎新路项目完工后将实施西延工程，计划与现状的528国道打通，更好地为周边化工企业服务，提供较为完善便利的交通网络。

新时代 新征程 新伟业

市政协来龙助推毛竹业高质量发展

本报讯（记者 钱敏）7月13日，市政协来我县开展“聚焦林业产业，助推毛竹业高质量发展”请你来协商活动。市政协副主席柴志华，副县长汪益平，政协副主席陆寿泉等参加。

活动前，与会人员来到龙游外贸笋厂有限公司进行现场考察，与企业相关负责人深入交流，详细了解企业发展历程、经营现状以及发展愿景。在随后召开的座谈会上，市资源规划局相关负责人介绍衢州市竹产业发展现状及对策。来自相关部门、企业的委员代表结合各自工作实际，围绕“金融服务竹产业发展”“林下经济发展”“竹产业二次振兴”“全竹绿色循环产业园建设运营”等主题作交流发言，积极献计献策。

柴志华对此次请你来协商活动的召开给予充分肯定，她指出要进一步建好、用好请你来协商平台，明确创建该平台的初衷和目的，持续开展好请你来协商活动，合心合力把“请你来协商”打造成政协工作的金名片；要让“请你来协商”活动紧紧围绕党委政府的中心工作去开展，帮助党委政府完成好各项目标任务，紧盯社会发展，实现共同富裕；要不断提升“请你来协商”的工作志向，从“做了什么”“做了多少”向“做出了什么”的效果转变，更加突出实绩导向。同时，她也希望委员们继续尽心履职，发挥自己的聪明才智，为衢州高质量发展贡献自身力量。

龙王殿水库工程
前期工作加速推进

本报讯（通讯员 金铭 邓卫平）近日，记者从县林业水利局获悉，被列为龙游县共同富裕美丽乡村建设项目的龙王殿水库工程前期工作正紧张有序地开展，力争早日开工建设。

据介绍，龙王殿水库工程位于庙下乡溪西源和严村村岭脚自然村上游200米处，工程规模为小(1)型水库，总库容346.58万立方米，总投资约3.41亿元。工程枢纽主要由大坝、泄水建筑物、输水建筑物、新建管理设施及信息化管理系统等组成，正常蓄水位458.5米，最大坝高74.5米，坝顶长178米，大坝设计洪水标准为50年一遇，校核洪水标准为500年一遇。

水库建成后，将为六春湖景区及周边庙下乡分散式供水用户约5万人提供优质饮用水保障，可有效提高约410亩农田灌溉保证率，保障粮食安全，有利于下游部分村庄防洪安全，改善下游水生态环境，助力乡村旅游发展，推进水利高质量发展建设共同富裕示范区。

前期工作中，县林业水利局以“奔跑的速度”开展方案编制、沟通衔接相关部门、组织召开审查会、推进会。目前，项目建议书、可行性研究报告均已获批，节地论证分析专章已通过专家审查，并于6月30日获省文物局考古调查勘探行政许可批复。“下一步，我们将尽快发布土地征收预公告、明确土地房屋的征收补偿安置政策、完成项目初步设计等相关工作，确保工程顺利推进。”县林业水利局党组成员、农村水利服务中心主任吴宗阳说。

我县选手在市残疾人
文艺比赛斩获佳绩

本报讯（通讯员 欣闻）7月6日至7日，衢州市文旅局、衢州市残联主办的“喜迎亚运 同筑共富梦”残疾人文艺比赛在柯城区文化馆（柯城区残疾人文化艺术中心）举行。我县选手在本次比赛中收获颇丰，共获得6个奖项。其中，一等奖2个、二等奖2个和三等奖2个。



近日，交通运输部根据省级推荐、专家评议情况，确定第三批城乡交通运输一体化示范创建县我县入选。接下来，我县将以改进和提升城乡交通运输服务供给为主线，全力开展创建工作，为新时代全面推动城乡交通运输一体化发展贡献“山区方案”，打造新阶段农村客货邮融合发展模式“示范标杆”。 县交通局提供

六春湖攻坚进行时

六春湖龙之梦项目重点区块两宗房屋顺利拆除

本报讯（记者 楼郁馨 陈雯倩 实习生 林琬）为进一步加快六春湖景区项目开发建设步伐，7月12日上午，六春湖景区开发项目攻坚指挥部、庙下乡人民政府联合组织对六春湖龙之梦项目重点区块（崩头区块）林某兄弟的两宗房屋予以保护性拆除。

此次统一行动由县乡村三级联动、协同作战，专门成立了现场指挥部，并设立人员查控、秩序维护、应急处置、后勤保障、房屋拆除、情绪安抚、宣传报道等7个工作组，精心组织公安局、综合行政执法局、退役军人事务局、卫健局、传媒集团、庙下乡及毛连里村等单位共计200多人参加。

当天上午8时许，施工现场及周边路口的警戒线、隔离带等设置完成，全体工作人员按时到岗、各负其责，防止无关行人和车辆进入施工区域。随着指令下达，大型机械开始拆除作业，

尽管烈日炎炎，但大家拔钉清障的决心丝毫未被磨灭，经过120分钟左右的连续施工，房屋顺利拆除完毕。

据悉，六春湖龙之梦项目涉及房屋征收（搬迁）补偿安置370多户、土地征收及流转800余亩、安置总人口1300余人。截至目前，房屋征收安置协议签订率97.36%，房屋腾空率超过90%。但是，在多个项目已经开工或等待开工的重点区块，目前仍有少数房屋未按时腾空或交付拆除，林某的房屋即是其中之一。

林某的房屋位于毛连里村崩头自然村，系项目建设的重点区块。通过工作组的政策宣传和思想动员，林某于2023年2月21日签订了六春湖景区开发项目集体土地房屋征收（搬迁）补偿安置协议和补偿安置结算表、产权确认表及安置人口确认表等文本，并于2月28日在“房屋腾空交付拆除交

接表”上签字同意。同时，指挥部也按照协议约定及时履行了搬迁补助费、临时安置补助费、签约奖等款项的支付义务。

尽管如此，林某夫妇思想上仍摇摆不定，面对指挥部工作组和乡村干部的上门督促和主动协助，总以各种不合理的理由拖延腾空抵制拆除，也妨碍了邻近房屋的拆除进度，给重点区块的项目推进造成了严重的不利影响。

随着这两宗房屋的顺利拆除，重点区块内剩余房屋的督促腾空、组织拆除工作也将同步推进，努力为项目全面施工扫清障碍。当前，六春湖景区开发项目及相关配套项目正按计划有序推进，环湖酒店3月份已开工正加快建设；国际会议中心、主题酒店、花卉园、水乐园、奔富新村等项目也将陆续开工。